

№1 В РОССИИ\*

# metro

news.ru

16+

metronews.ru VK metro\_online gazetametro\_spb

# Как меняется Северная столица

В рамках прошедшего Экономического форума гостем открытой студии телеканала «Санкт-Петербург» стал губернатор Александр Беглов. Глава города рассказал о наиболее значимых проектах, которые изменят жизнь петербуржцев. с. 7



## ПЕТРА ПОКАЗАЛИ БЛИЗКИМ К НАРОДУ

В Петербурге состоялась премьера сериала «Государь». Главную роль в нём сыграл Константин Плотников, известный по хитовой драме «Король и Шут». с. 11

ОККО

**ДОБР**  
КОМИССИОННЫЙ МАГАЗИН

ПРИНИМАЕМ Б/У ВЕЩИ - ВЫДАЁМ ДЕНЬГИ

**СЕКОНД - ХЕНД**  
с большим ассортиментом  
И НИЗКИМИ ЦЕНАМИ

Ленинский пр. 127Б  
Ленинский проспект  
Тел.: 242-91-27

пр. Богатырский 5/1  
Пионерская  
Тел.: 242-90-51

ул. Садовая 48  
Садовая/Сенная  
Тел.: 242-77-42

Подробности уточняйте у сотрудников магазинов



## ВЫСТАВКУ ПОСВЯТИЛИ ПОДВИГУ МУЗЕЙЩИКОВ с.2

## СОКРОВИЩА БАХРЕЙНА ВЫСТАВИЛИ В ЭРМИТАЖЕ с.4



## ЧТО МОЖНО УВИДЕТЬ НА ЭКОТРОПАХ с.3

Квартира в сданном доме с белой отделкой

**Аэросити**  
Жилой квартал Петербурга

от **3.7** млн ₽

М «Звёздная» / «Купчино», 12 мин.  
трамвай, школа, садик

у дома

ЖК АЭРОСИТИ 5. АДРЕС: СПБ, ПОС. ШУШАРЫ, ШКОЛЬНАЯ УЛ. (ЗОНА 18). ЗАСТРОЙЩИК ООО «ФЛАГМАН». РАЗРЕШЕНИЕ НА ВВОД В ЭКСПЛУАТАЦИЮ № 78-16-20-2025 ОТ 28.05.2025. ЦЕНА 3 724 500 ₽ ЗА КВАРТИРУ 19,1 М². ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОГРАНИЧЕНО. НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПУБЛИЧНОЙ ОФЕРТОЙ. ПОДРОБНЕЕ НА САЙТЕ LIDGROUP.RU

**ЛИДЕР ГРУПП**  
Группа компаний

**336-0-336** lidgroup.ru



Последняя репетиция «Алых парусов» пройдёт 27 июня | АЛЁНА БОБРОВИЧ

## «Алые паруса» освободят от машин дороги и мосты

Долгожданный праздник всех выпускников состоится 28 июня. В связи с проведением «Алых парусов» вводятся ограничения на продажу алкоголя – с 22.00 27 июня до 11.00 29 июня. В четырёх районах города временно изменится движение автотранспорта – где-то будет запрещена стоянка, а где-то и полностью перекрыто движение. Так, Троицкий мост будет частично закрыт 26, 27, 28 и 29 июня, Дворцовый и Благовещенский мосты – 27, 28 и 29 июня. По 21 участку дорог в Адмиралтейском, Центральном и Василеостровском районах будет не проехать 27, 28 и 29 июня. Полный перечень изменений есть на сайте Смольного.

## ПМЭФ принёс Петербургу триллион рублей

На Петербургском международном экономическом форуме город подписал соглашений на триллион рублей, сообщил губернатор Александр Беглов. «На ПМЭФ заключили 67 соглашений, более 40 из них – инвестиционные. Форум принёс Петербургу более 1 трлн рублей», – отметил глава города.

В 2025 году ПМЭФ посетили более 20 тыс. делегатов из 140 стран и территорий. Соглашения, заключённые на форуме, по словам Александра Беглова, открывают городу возможности для роста (к примеру, создание новых рабочих мест). Благодаря этому больше финансов направят на развитие инфраструктуры, благоустройство и другие цели.

## Горожане зададут вопросы про культуру и спорт

Сегодня в 20.00 состоится прямая линия с вице-губернатором Петербурга Борисом Пиотровским. Он курирует сразу несколько комитетов. Жители города смогут задать вопросы в сфере культуры, спорта, туризма и другие. Свои обращения можно передать через страницу Бориса Пиотровского в соцсети «ВКонтакте», а также по телефону прямой линии правительства города: 246-79-49. Трансляция пройдёт в эфире телеканала «Санкт-Петербург» и в группе «Правительство города».



В экспозиции подробно рассказана история воссоздания скульптурной композиции «Самсон, разрывающий пасть льва» | ВСЕ ФОТО: АЛЁНА БОБРОВИЧ



В проекте «участвуют» подлинные предметы, с помощью которых сотрудники восстанавливали музей-заповедник

# Подвиг музейщиков покажут в 3D

В музее-заповеднике «Петергоф» открылся приуроченный к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне проект «Подвиг возрождения» (6+), созданный совместно с творческой мастерской «Невский баталист»

АЛЁНА БОБРОВИЧ  
alena.bobrovich@metronews.ru

Впервые залы Большого дворца Петергофа стали масштабными декорациями, на фоне которых разворачивается пронзительная история. В залах сделали мультимедийные инсталляции, построили декорации, которые рассказывают, как спасали экспонаты заповедника, а затем восстанавливали Петергоф.

### Увидеть историю музея глазами послевоенных реставраторов

Над этим проектом музей-заповедник работал почти год. – Мы, сотрудники, знаем чуть больше, чем все остальные, об истории дворца, понимаем ценность предметов, которые здесь хранятся, – рассказал куратор выставки, начальник экспозиционной службы музея-заповедника «Петергоф» Сергей Бондарев. – Нам захотелось этими знаниями поделиться со всеми, чтобы посетители увидели историю дворца глазами наших предшественников.

Партнёром музея-заповедника стала творческая мастерская «Невский баталист», известная своими

трёхмерными панорамами и диорамами.

В результате проект соединил декорационные приёмы театра и кинематографа с музейным показом предметов.

### Самсон как символ победы над фашизмом

Первые залы рассказывают о том, как вывозили ценные экспонаты, как закапывали статуи. Следующие – о пожаре в петергофском Большом дворце и годах оккупации.

Главной истории проекта – о возрождении музея-заповедника – авторы посвятили самый просторный зал дворца.

– Петергоф – это символ России, таким его задумал Пётр I, – продолжает Сергей Бондарев. – Во время войны скульптурная группа «Самсон, разрывающий пасть льва» была утрачена. После освобождения Ленинграда скульпторы под руководством Василия Симонова воссоздали монумент по довоенным фотографиям и старым изображениям, а затем триумфально провезли по Ленинграду. Так Самсон превратился не только в памятник Полтавской битве, но и в символ победы над



Фрагмент экспозиции, рассказывающий об эвакуации и сохранении ценных экспонатов музея-заповедника

*«В экспозиции представлены эскизы, подписанные реставраторами, шёлковые обои, которые украшали стены дворца, и многое другое».*

Сергей Бондарев

фашизмом. В экспозиции представлен маленький эскиз, созданный и подписанный скульптором Симоновым. Он чуть старше, чем тот Самсон, который сейчас украшает Большой

## 2000

кв. метров занимает проект «Подвиг возрождения» в Большом дворце Петергофа

каскад в Нижнем парке.

### Всем миром

В проекте «Подвиг возрождения» участвовали практиче-

ски все сотрудники музея-заповедника.

– У нас работают дети и внуки тех, кто героически восстанавливал Петергоф, – объясняет куратор выставки. – Многие принесли рабочие инструменты, которыми работали их отцы и дедушки. Кроме того, музей-заповедник хранит большую коллекцию исторических фрагментов, собранных после Великой Отечественной войны. Мы редко их выставляем. Пожалуй, это самый большой показ.

### Императорский сервис со сложной историей

Среди подлинных экспонатов – банкетный сервис Николая I.

– У этого сервиса очень сложная история, – комментирует Сергей Бондарев. – В начале Великой Отечественной войны предметы были эвакуированы в три города. Какую-то часть вывезли немцы. Когда советские войска зашли в Кёнигсберг, часть банкетного сервиса обнаружили в подвале одного из домов. После войны предметы собирали по крупицам. В результате в нашем музее-заповеднике находится основная часть. В экспозиции зрители смогут рассмотреть банкетный сервис императора Николая I во всех подробностях, он стал важной частью экспозиции.



Банкетный сервис императора Николая I стал частью масштабного проекта

# От лис до гигантских муравейников: что можно увидеть на экотропах

Лето – отличное время для знакомства с местной флорой и фауной. На выбор петербуржцев – экомаршруты, часть из которых находится в черте мегаполиса. Подробности – в нашей подборке



**ЮЛИЯ ЖУРАВЛЁВА**  
yuliya.zhuravleva@metronews.ru

## «Комаровская экотропа»

Длина познавательного маршрута в посёлке Комарово 2,8 км. Проходит он через дикий лес. Экотропа находится фактически на дне древнего моря – Литоринового. Она оборудована деревянными настилами, мостиками, лавочками. Здесь посетители смогут увидеть гигантские муравейники – высота самых крупных достигает метра.

## «Сестрорецкое болото»



Тропа располагается в Курортном районе и является частью природного заказника. Смотровые площадки и стенды с фотографиями представителей флоры и фауны сделают путешествие комфортнее. На территории Сестрорецкого болота водятся 150 видов птиц. Весной можно наблюдать миграцию жаб и лягушек. Помимо этого здесь обитают змеи, лисы, горностаи. Лес богат ягодами: черникой, голубикой, брусникой, клюквой.

## «Дудергофские высоты»

Экотропа находится в Красном Селе. Здесь, по данным экспертов, располагается самая высокая точка Северной столицы – вершина горы Ореховой (176 метров). Дудергофские высоты состоят из холмов ледникового происхождения. Отсюда открываются красивые виды на озёра и Красносельский район. На маршруте петербуржцы и туристы встретят такие деревья, как дуб, клён, липа, ясень, вяз.

## «Бугаинная тропа»

Ещё один маршрут в черте города на-

ходится в посёлке Лисий Нос. Здесь можно одновременно пройти экотропу и прогуляться по парку времён Петра I – путь пролегает в пределах исторической зелёной локации «Ближние Дубки». Посетители смогут насладиться высокими тростниковыми зарослями, а также увидеть птицу выпь. Этот пернатый обитатель лесов издаёт звук, похожий на рёв быка. На берегу Финского залива растёт старожил парка – черешчатый дуб, которому уже более 320 лет.

## «Западный Котлин»

Экотропу в Кронштадте особенно оценят любители птиц. Для наблюдений за пернатыми здесь даже оборудована орнитологическая вышка. Весной и осенью с неё можно увидеть стаи водоплавающих и околоводных крылатых, отдыхающих от перелёта. Всего сюда прилетают 50 видов птиц, среди которых шилохвость и свиязь.

## «Раковые озёра»

Экотропа в посёлке Грибное в Ленобласти находится на территории природного заказника.



Губернатор на открытии экомаршрута «Бугаинная тропа» в 2024 году  
| GOV.SPB.RU

Для комфорта посетителей здесь сделали деревянный настил и беседки. Туристы могут подняться на смотровые вышки и посмотреть на озёра, болота, а также на птиц – уток, лебедей, орланов и других.

## «Еловые холмы»

Многие туристы приезжают в посёлок Токсово, чтобы увидеть камы – песчаные холмы округлой выпянутой формы. Экотропа про-

ходит по таёжному хвойному лесу. Возраст некоторых деревьев – 120 лет. Посетители также увидят три озера – Кавголовское, Курголовское и Хепоярви – и несколько видов болот.

## «Юкковские камы»

Экотропа в посёлке Юкки Ленобласти кольцевая. Маршрут начинается и заканчивается у озера Тохколовское. Изюминка этой экотропы –

## В Петербурге появятся новые экотропы

В Северной столице уделяется большое внимание сохранению природных достопримечательностей.

«В ближайшее время увеличим заповедный фонд на 2 тыс. гектаров. Новые экотропы «Озёрная» и «Ново-орловская» позволят сделать активный отдых жителей и гостей Северной столицы ещё более привлекательным и познавательным», – отметил губернатор Петербурга Александр Беглов.

редкий болотный мох сфагнум.

## «Петяярви»

От холмов до болот – на экотропе в Приозерском районе путешественников ожидают разнообразные пейзажи. Прогулка объединяет реку Волчью и озеро Лебяжье, которое, кстати, считается жемчужиной маршрута. Водоём окружён лесом. Здесь же можно сделать передышку – на берегу есть пляж.

## НОВАЯ ПРОФЕССИЯ В «КИДБУРГЕ»: ДЕТСКУЮ ИГРОТЕКУ ПОСВЯТИЛИ ЖКХ

«ЕИРЦ СПб» открыл игротеку в «Кидбурге» – интерактивном городе профессий, расположенном в ТРК «Питер Радуга» (пр. Космонавтов, 14). Теперь юные посетители могут не только «поработать» врачами, банкирами или пожарными, но и познакомиться с тем, как устроена система жилищно-коммунального хозяйства.

Игротека от «ЕИРЦ СПб» познакомит юных посетителей с тем, как формируется единый платёжный документ, какие службы участвуют в содержании домов и почему важно вовремя передавать показания счётчиков.

### НЕ ТОЛЬКО ИГРА

Может на минуту показаться, что город профессий – всего лишь приятное времяпрепровождение для детей, своеобразная игра во взрослых. На самом деле это возможность получить новые навыки и в увлекательной форме познакомиться с настоящими профессиями,

которые кто-то из мальчиков и девочек может освоить в будущем. В полной мере это относится и к игротеке «ЕИРЦ СПб».

Теперь коммунальная грамотность – это не только про взрослых. В новой интерактивной зоне ребята могут попробовать себя в роли специалистов компании, научиться

разбираться в квитанциях, передавать показания счётчиков и понимать, почему это важно своевременно оплачивать коммунальные услуги.

Главная цель проекта – сформировать ответственное отношение к ЖКХ с детства, научить базовым финансовым и бытовым навыкам, а также объяснить связь

между коммунальными услугами и комфортом в доме. В рамках интерактивной игры сделать это просто.

### ПРОСТО О ВАЖНОМ

Площадка уже работает на постоянной основе в ТРК «Питер Радуга» и доступна для детей с 6 лет.

– Наша игротека – это



важный шаг к воспитанию сознательных и ответственных граждан. Чем раньше ребёнок узнает, как устроен современный город, тем скорее он поймёт значимость бережного отношения к ресурсам, – рассказал на открытии интерактивной зоны Денис Шабарин, генеральный директор «ЕИРЦ СПб».

Увлечённость ребят – главный показатель того, что тема ЖКХ может быть интересной, если о ней говорить просто и понятно.

«Кидбург» – крупнейшая российская сеть интерак-

тивных образовательных центров. За 15 лет более 20 миллионов детей из 10 городов посетили 25 уникальных проектов, имитирующих реальные профессии и социальные роли.

0+



# Сокровища Бахрейна: в Эрмитаже представили кинжал с жемчугом

В Главном штабе Эрмитажа открылась выставка, посвящённая оружейному ремеслу Королевства Бахрейн (O+). Зачем кинжалы украшали драгоценными камнями, узнало Metro



ЮЛИЯ ЖУРАВЛЁВА  
yuliya.zhuravleva@metronews.ru

Приглушённый свет и сверкающие золотом стенды – один из залов Главного штаба напоминает пещеру с сокровищами. Здесь открылась выставка «Из наследия Бахрейна. Искусство изготовления мечей и кинжалов».

– Это не первая наша выставка в Эрмитаже, но в основном они были посвящены архитектуре. В этом году мы хотели представить осязаемое богатство Бахрейна, которое связывает современность с наследием,

– рассказывает президент Управления по делам культуры и древностей Королевства Бахрейн, Его Превосходительство шейх Халифа бин Ахмед Аль Халифа. – В рамках выставки мы показываем, как развивалось мастерство оружейников. Оружие – это наша гордость, наследие и культура!

## Кинжал с рубинами

Выставка камерная, зато каждый экспонат на вес золота. В буквальном смысле. Кинжал под названием «Мухамас» приковывает внимание сверканием драгоценных камней. Он украшен

четырьмя рубинами, а проба золота – 875.

– Этот кинжал, пожалуй, не имеет аналогов. Здесь представлены драгоценные камни, тканевое теснение, натуральная кожа, слоновая кость. Есть серебряные шнуры. Такое интересное сочетание различных техник! В его создании было задействовано большое количество людей, больше 20: специалисты по зо-



Золотой кофейник за 9,7 млн руб. | ВСЕ ФОТО: АЛЕКСЕЙ БРОННИКОВ | ЭРМИТАЖ

лоту, по драгоценным камням, по коже, по ткани. Уникальнейшая работа! – говорит генеральный директор компании-изготовителя Шакер Альсаег.

## Жемчуг королей

Саблю с натуральным жемчугом также привезли в Петербург из далёкого королевства. К слову, минерал, добытый в Бахрейне, считается лучшим во всём мире.

– В Бахрейне добывают идеальнейший природный жемчуг. Уже в течение более

четырёх тысячелетий королевские дома со всего мира покупают жемчуг в Бахрейне. Это естественный природный жемчуг, – продолжает Шакер Альсаег. – Для того чтобы получить такую идеальную форму жемчужин, как на этой сабле, нужно собрать примерно 1 млн жемчужин и 120 млн раковин.

## Кинжал и статус

Богатое украшение холодного оружия связано с принадлежностью к королевской армии, говорят со-

трудники Эрмитажа.

– Сабля до сих пор является королевским оружием в Бахрейне, – говорит куратор выставки Всеволод Образцов. – Что касается внешнего убранства, то надо понимать, что оружие – это атрибут воина и его привилегия. И он должен быть таким, чтобы его видели издали. Кинжал является главным статусным маркером, поэтому внимание к его оформлению исторически было повышенным.

## Кофейник за 9,7 млн

На стендах представлено около 30 экспонатов. Помимо холодного оружия там есть подставка для сокола, курильница для благовоний, золотой кофейник.

– Это особый вид кофейников «Дала», он самый дорогой в мире. Сделан из золота. Уникален он своей удивительной формой, благодаря которой кофе приобретает удивительный вкус и аромат. Цена кофейника 9,7 млн рублей, – говорит Шакер Альсаег.

Увидеть сокровища Бахрейна можно до 14 сентября.

**Фестиваль НАУКА на Стрелке**

Лекции, экскурсии и детские лаборатории ждут вас на фестивале «Наука на Стрелке» O+

Фестиваль проводится при поддержке гранта Минобрнауки России в рамках федерального проекта «Популяризация науки и технологий» ПРИ ГРАНТОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ МИНОБРНАУКИ РОССИИ

strelka.spb.ru @sciencequarter

**ОСТОРОЖНО! ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ**

**УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!**

**РАЗЪЯСНЯЙТЕ ДЕТЯМ ОБ ОПАСНОСТИ ПОРАЖЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ!**

- Не открывайте двери трансформаторных подстанций.
- Не проталкивайте посторонние предметы в замочные скважины и щели распределительных щитов, силовых шкафов.
- Не приближайтесь к электроустановкам и оборванным проводам.
- Не залезайте на трансформаторные подстанции.

**ЗАЩИЩАЙТЕ ДЕТЕЙ ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ! ПОМНИТЕ: ЖИЗНЬ ВАШИХ ДЕТЕЙ В ВАШИХ РУКАХ!**

филиал ПАО «Россети Ленэнерго» «Кабельная сеть»

**ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!**

Подать свое объявление в газету вы можете по тел.: 244-43-41 доб. 233

**СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ:**

- Ремонт компов. Тв. Стиралок, холодильник. +7(925)128-34-87
- Шкаф в туалет 89500165055

**РАБОТА:**

**НА СКЛАД ТРЕБУЕТСЯ ГРУЗЧИК**

Гражданство РФ. Можно без опыта. Предложение подходит также для студентов. З/п 90 т.р. График 5/2. С 9.00 до 18.00

**м. Нарвская 8(931) 959-09-81 Анна**

• Вахтер в Офис 89213921583 ВП

• Рабочий зеленого хозяйства. З/п от 55000р. Официальное трудоустройство. 89213002966

**КУПЛЮ:**

- Выкуп любых авто 8 914 419 2727

**ФАРФОР, СТАТУЭТКИ, ФОТО, МЕБЕЛЬ, КАРТИНЫ, КНИГИ, ЁЛ. ИГРУШКИ, ЧАСЫ, ИКОНЫ, ЗНАЧКИ, ОТКРЫТКИ и др.**

**948-23-83**

**СКУПКА КНИГ**

Выезд по СПб и пригородам от 80 экземпляров. Оплата сразу.

**934-00-62**

## Ошибки домашнего ухода за стопами

Знаете ли вы, что неправильная обработка обычной мозоли может привести к серьёзным осложнениям? Многие из нас сталкивались с этой проблемой, особенно в межсезонье.

Сезонная смена обуви часто приводит к образованию ороговевших и воспалённых. И многие не придают этому должного значения. Либо заклеивают пластырем, либо прорывают образовавшийся пузырь с жидкостью.

Но что, если мы делаем всё неправильно? Возможно, наши привычные методы «лечения» только усугубляют ситуацию?

Светлана Парфимова, эксперт по проблемной стопе и руководитель «Школы педикюра и подологии», каждый год наблюдает ошибки домашнего ухода при обработке мягкой мозоли и сегодня даёт советы. За годы практики она выявила наиболее распространённые заблуждения, которые могут стать причиной длительного заживления и даже инфицирования.

### Как ускорить заживление?

Правильный алгоритм действий может значительно сократить время восстановления кожи. Что же советует специалист?

1. Гигиена! Мыть ноги антибактериальным мылом.
2. Обработать это место антисептиком. Проколоть пузырь стерильной иглой и методом примакивания нанести вокруг подсушивающие средства.
3. Закрепить это место пластырем на х/б основе с бактерицидной прокладкой.

вершает большинство людей. Логичные, казалось бы, действия на деле оказываются вредными. Что, по мнению эксперта, не стоит делать?



1. Наносить заживляющие мази и заклеивать пластырем. Это создаёт «парниковый эффект» – место травматизации не подсушивается.
2. Удалять кожу, внутри которой специальная жидкость для заживления и борьбы с патогенной флорой.

Носите повязку до того момента, когда пузырь спадёт и кожа подсохнет. Но можно ли предотвратить появление мозолей? Оказывается, простые профилактические меры способны защитить нас от



### Что нельзя делать?

А вот здесь кроются самые серьёзные ошибки, которые со-

неприятных сюрпризов.

Такие мозоли можно предотвратить, нанося перед выходом на улицу пудру для ног или специальный карандаш-аппликатор для стоп. Рекомендую перед выходом сразу защищать это место.

Светлана Парфимова обращает особое внимание на то, что неправильная обработка может привести к долго незаживающей ране и присоединению инфекции. Не стоит пренебрегать помощью профессионалов.

### Хотите узнать больше о правильном уходе за стопами?

Светлана Парфимова регулярно проводит обучающие курсы в Санкт-Петербурге и Москве.

На своей профессиональной странице [https://vk.com/podolog\\_parfirova](https://vk.com/podolog_parfirova) (12+) эксперт делится реальными случаями из практики и даёт проверенные рекомендации по уходу за стопами.

**Будьте здоровы!**

## Покажут старинные сорта пионов



БОТАНИЧЕСКИЙ САД ПЕТРА ВЕЛИКОГО

В Ботаническом саду Петра Великого на этой неделе состоятся два события с одним названием – «Пионы Северной столицы». Сегодня там открывается выставка, а в выходные – фестиваль. Посетители увидят старинные усадебные сорта, а также новые. Цветовая палитра – от тёмно-красного до акварельно-розового. В рамках фестиваля также пройдут семейный квест «По Саду с Винни Пухом» (O+), прогулки по оранжереям, творческие мастер-классы для детей – «Популярная ботаника», «Две тысячи лет про любовь!».

METRO





# На форуме будущее становится настоящим



Главные события Экономического форума, прошедшего в Северной столице, подробно освещал телеканал «Санкт-Петербург». В открытой студии побывали десятки гостей. Одним из них стал губернатор Александр Беглов.

## Студия телеканала – в самом сердце форума

Главные события Петербургского международного экономического форума освещал телеканал «Санкт-Петербург». В павильоне Северной столицы в течение четырёх дней, с 18 по 21 июня, работала открытая студия, в которой побывали основные спикеры мероприятия, включая губернатора города Александра Беглова.

В общей сложности ежедневно 20 человек обеспечивали работу студии. Её оснащение составляли три камеры 4K, слайдер для динамической картинки, экраны, свет с возможностью менять световую температуру. Одновременно в студии работали три оператора. За-

пись шла каждые 10 минут. Видео сразу отправлялось в студию, что позволяло оперативно выдавать картинку в прямой эфир.

За стенкой располагалась мобильная аппаратная, в которой на протяжении форума каждый день работали три режиссёра. Техническое обеспечение осуществляли бригада видеоинженеров, два микрофонных оператора и осветители. Красивыми гостей студии и ведущих делали четыре гримёра.

Кроме того, события Экономического форума освещали 20 съёмочных бригад, чтобы петербуржцы оставались в курсе всех самых важных событий.



## Важнейшие гости ПМЭФ

В открытой студии телеканала проходили встречи с экспертами различных отраслей и знаковыми спикерами ПМЭФ-2025. В гостях у телеканала за всё время форума побывало более 40 человек. В их числе – губернатор Александр Беглов, председатель Комитета Госдумы по информационной политике, информационным технологиям и связи Сергей Боярский, председатель Законодательного собрания Александр Бельский, директор Эрмитажа Михаил Пиотровский, гендиректор АНО «Институт развития интернета» Алексей Гореславский (на фото).



На правах рекламы.



**ФАКТА  
О РАБОТЕ  
ТЕЛЕКАНАЛА  
НА ПМЭФ  
2025**

ВСЕ ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНЫ ТЕЛЕКАНАЛОМ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГ»

## Новые партнёры телеканала «Санкт-Петербург»

В рамках ПМЭФ-2025 телеканал «Санкт-Петербург» подписал несколько соглашений. Одно из них – о стратегическом сотрудничестве с компанией «Экспофорум-Интернэшнл» – площадкой, на которой каждый год и проходит форум. Подписи под документом поставили директор телеканала «Санкт-Петербург» Екатерина Ходаринова и генеральный директор «Экспофорума» Сергей Воронков. Ключевые аспекты сотрудничества – совместная организация и освещение крупных деловых, культурных и общественных мероприятий, создание мультимедийного контента о значимых событиях в экономике и бизнесе Петербурга.

**СЕРГЕЙ ВОРОНКОВ**  
генеральный директор компании «Экспофорум-Интернэшнл»:

Союз телеканала «Санкт-Петербург» и «Экспофорума» стратегически. Потому что телевидение – это слово. А «Экспофорум» – это место, где слово становится плотью, где люди встречаются с идеями, которые распространяет телеканал. И встречаются двое – у каждого было по одной идее, а когда расходятся – у каждого стало по две.



Второе соглашение подписано с Президентским фондом культурных инициатив. Это крупнейший фонд, который поддерживает наиболее яркие и интересные культурные проекты в стране, что позволяет многим создавать и реализовывать свои самые дерзкие и масштабные творческие идеи в области кино, телевидения, мультипликации. И теперь у тех, кто создаёт эти проекты при поддержке Президентского фонда, будет ещё одна возможность, чтобы о них узнал весь мир. Ключевые аспекты партнёрства: информационная поддержка и совместная реализация проектов в сфере культуры, искусства и креативных индустрий, поддержка молодых талантов и трансляция контента.

**РОМАН КАРМАНОВ**  
генеральный директор Президентского фонда культурных инициатив:

Каждый творческий человек должен получить свой шанс. Институт развития Интернета, Фонд культурных инициатив, телеканал «Санкт-Петербург» и те возможности, которые он даёт, – это как раз те самые шансы выйти к своей аудитории, получить поддержку. Самое главное – этим шансом воспользоваться.



## Телеканал на ПМЭФ-2025

• 13 выпусков программы «Дневник ПМЭФ», 10 выпусков «Лица ПМЭФ 2025», 100 новостных сюжетов форума. 758 материалов онлайн, включая 342 на сайте и 416 – в соцсетях.



Все трансляции, интервью и сюжеты можно найти на сайте tvspb.ru



# АЛЕКСАНДР БЕГЛОВ

## «СТАБИЛЬНОСТЬ В ГОРОДЕ ВЛИЯЕТ НА ВСЮ СТРАНУ»

Во время форума в открытой студии телеканала «Санкт-Петербург» побывали десятки гостей. Среди них – губернатор города Александр Беглов. В интервью ведущему программы «Пульс города» Юрию Зинчуку он рассказал о приоритетах развития Северной столицы, целях и результатах работы городского правительства

**Вот здесь, в павильоне Санкт-Петербурга, представлены наиболее значимые проекты. Это своего рода модель будущего Санкт-Петербурга. И вторая очередь – и Пулковско-Широтная магистраль скоростного движения, и Большой Смоленский мост, и беспилотники, и далее, далее, далее по списку. То есть это зеркало, в котором можно увидеть будущий Петербург. А вот какой Петербург мы сейчас строим?**

Мы развиваем Петербург как мегаполис XXI века. Это самое главное в современных условиях. Меняется не только Петербург, но и вся Россия, потому что развитие отдельных регионов вне общей ситуации невозможно. На это направлена сегодня политика нашего Президента и правительства Российской Федерации. Нам тоже даются соответствующие возможности, и, разумеется, Петербург пользуется благоприятными условиями. И всё это несмотря на санкции, которые сегодня становятся все жёстче в отношении России. Но чем жёстче санкции, тем мы сильнее.

Проекты, о которых вы говорите, – это мегапроекты. Возьмите только одну высокоскоростную железную дорогу.

Сегодня идёт специальная военная операция, а мы реализуем такой мегапроект, который включает в себя несколько субъектов федерации и даст возможность развития транспортной системы на Мурманск.

Можно сравнить это с тем временем, когда Пётр здесь, на берегах Невы, решил построить город. Все ему говорили: «Денег нет, война идёт, это невозможно». Но тем не менее Пётр с его сильной волей сделал так, что у нас сегодня есть прекрасный город, который является жемчужиной не только России, но и всего мира. То же самое и Президент – он не откладывает мегапроекты на потом. Это говорит о том, что сегодня экономика России незави-



ПРЕДОСТАВЛЕНО ТЕЛЕКАНАЛОМ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГ»

симо от санкций находится на самом высоком уровне. Как и Санкт-Петербург. Только представьте себе, что в 2018 году, до санкций, наш бюджет составлял 518 млрд, сегодня – уже 1 трлн 374 млрд. Город развивается и вкладывает деньги в транспортную, инженерную, коммунальную инфраструктуру, а также в здравоохранение, образование, культуру, туризм... У нас есть такие возможности, и это главное. А для чего всё это делается – десять приоритетов развития нашего города, национальные проекты? К чему это должно привести? Прежде всего к самому главному – улучшению качества жизни петербуржцев.

**Огромное количество проектов Санкт-Петербург подписал на этом форуме. А вот мне, петербуржцу, расскажи-**

*«На сегодняшнем форуме меня порадовало большое количество гостей. Мне сейчас говорят – порядка 20 тысяч. Это не только регионы России, приехали из дружественных стран».*

Александр Беглов,  
губернатор Санкт-Петербурга

**те о наиболее значимых, которые изменят мою жизнь в этом городе и изменят мой город.**

Первую сваю ШМСД мы забили в марте 2021 года. Вспомните, 2021 год – это пандемия. Тем не менее Петербург преодолел трудности. Тогда мы забили первую сваю, а сегодня вы уже пользуетесь Витебской развязкой. Удобно? Да! У нас много школь-

ников и детей, которые ходят в детские сады. Посмотрите, какие школы сейчас строятся – с двумя бассейнами, танцевальными и спортивными залами, предметными лабораториями. Детские сады у нас с 1 сентября прошлого года бесплатные. Мы единственные в стране, кто это сделал. Как вы считаете, это польза для жителей Петербурга?

Конечно. А программа «Серебряный возраст», которая сегодня претворяется в жизнь, – это дань уважения и улучшение качества жизни людей, которые отдали свои силы нашему городу. Мы должны о них позаботиться? Должны. Сейчас они это чувствуют? Конечно, чувствуют.

Постоянно происходят изменения, которые заметны людям. Возьмите наше здравоохранение. Оно сегодня лучшее в Европе. В период пандемии мы построили шесть стационаров-трансформеров, которые сегодня продолжают работать для жителей нашего города как многопрофильные клиники.

Посмотрите на транспортную систему – какие в городе трамваи и троллейбусы. Мы запустили также ретро-трамваи. Многие говорят: для

чего они нужны? Потому что это Санкт-Петербург! Сейчас заканчиваем строительство электробусного парка. Уже в этом году сто электробусов выйдут на линию, в следующем году – ещё триста. Этот объём экологически безопасного транспорта позитивно скажется на качестве окружающей среды.

Мы ушли от маршруток. Вспомните, какие они были грязные, а сегодня вместо них – прекрасные автобусы.

Конечно, в мегаполисе ежедневно возникают новые вопросы и вызовы. Потому что город живёт.

**А в историческом развитии России какую роль должен играть Петербург? Окно в мир, промышленный передовой кластер?**

Петербург – один из ключевых регионов России. Мы находимся на Северо-Западе, рядом граница, сегодня – с недружественными странами. Стабильность в нашем городе – очень важный фактор. Она, как и развитие промышленности, других институтов, влияет на всю страну. Потому что в той продукции, которую выпускают сегодня в Санкт-Петербурге, нуждается, безусловно, вся Россия.

Наши научные разработки позволяют управлять мощью и оборонной способностью страны. Поэтому Петербург всегда играл и будет играть, безусловно, значимую роль. Но важно и другое. Давайте вспомним, как три столетия тому назад строился Петербург? Как международная площадка для коммуникации, где соединяется Россия с другими странами, где и сегодня обсуждаются вопросы мирового правопорядка, нравственных ценностей и так далее. Наш девиз в Петербурге какой? «Все флаги в гости будут к нам». И сегодня Петербург выполняет эту функцию по заветам Петра. Все флаги в гости будут к нам. Посмотрите, сколько гостей приехало!

Генеральный директор телеканала «Санкт-Петербург» Екатерина Ходаринова и заместитель генерального директора по общественно-политическому вещанию, автор и ведущий программы «Пulsь города» Юрий Зинчук, работавший в открытой студии телеканала в рамках Петербургского международного экономического форума в 2025 году, рассказали Metro, каким получился ПМЭФ-2025 сквозь призму работы главного городского телеканала

**Е**катерина Ходаринова, генеральный директор телеканала «Санкт-Петербург»

**Как вы оцениваете работу телеканала «Санкт-Петербург» на форуме? Всего ли запланированного удалось достичь?**

Да, все планы полностью реализовали и даже больше – перевыполнили. В этом году гостями студии были не только первые лица города и известные петербуржцы, но и гости федерального уровня. Коллеги из разных регионов высоко оценили нашу студию, которая появилась благодаря губернатору и городу. Спасибо им за поддержку и возможность работать на самом главном экономическом мероприятии страны. Команда телеканала отработала блистательно. Сотни интервью, репортажей, прямых включений, выпусков новостей. Но за этой информационной рутинной скрывается самое важное для нас – возможность показать нашим уважаемым зрителям, какой Петербург будущего мы увидим через некоторое время по итогам этого форума. На форуме телеканал подписал два стратегических договора – с «Экспофорумом» и Президентским форумом культурных инициатив, а также договорился с Институтом развития интернета о сотрудничестве. Впереди много планов и разнообразных проектов.

**Насколько система освещения форума у телеканала «Санкт-Петербург» отлажена за годы?**

Система действительно отлажена. Но даже отлаженная система требует всегда пристального внимания со стороны тех, кто ею управляет. Сразу же проводим анализ, как отработали нынешний форум: где были ошибки, где удаchi, где были

На правах рекламы.



*«За информационной рутинной скрывается самое важное для нас – возможность показать нашим зрителям, какой Петербург будущего мы увидим через некоторое время по итогам этого форума».*

Екатерина Ходаринова

наши информационные успехи, насколько технически безупречно отработала система. Ведь освещение форума – это работа огромного количества людей. Операторы, звукорежиссёры, продюсеры, редакторы, корреспонденты, ведущие. Это одна большая цепь, которая должна отработать безошибочно. И если хоть одно звено даст сбой, общий результат будет не так безупречен, мягко говоря.

**Как понять, что эта система надёжна?**

Крепость всей цепи определяется крепостью самого слабого её звена. Ну, например, всё организовали, всё

спродюсировали, камеры включили, сигнал связи есть. Но если хотя бы один человек ошибётся в этой цепочке, итог работы будет уже не так безупречен, как мы рассчитывали. Поэтому работа над освещением форума – это работа одной большой, дружной, согласованной и высокопрофессиональной команды, которой и является наш телеканал «Санкт-Петербург». А ПМЭФ – один из главных тестов на прочность нашей команды в плане оперативности, технической безупречности и творческого потенциала в течение всего нашего телесезона. И команда у нас отличная!



Юрий Зинчук | ВСЕ ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНЫ ТЕЛЕКАНАЛОМ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГ»

**2** Юрий Зинчук, ведущий программы «Пulsь города»

**Каким, с вашей точки зрения, получился ПМЭФ-2025? Чем он особенно запомнился?**

Петербургский международный экономический форум, который существует вот уже 28 лет, – это зеркало, в котором отражаются те перемены, которые происходят с нами, Петербургом, нашей страной, всем миром. И главная его особенность в том, что каждый форум позволяет проследить эти изменения. Это своеобразный срез эпохи. Одно из важных наблюдений на ПМЭФ-2025 – принцип «было – стало». Ещё год назад огромное количество проектов, которые можно было увидеть на форуме, были представлены в виде какой-то идеи, мысли, образа, желания того, как это могло бы быть. А сейчас представленные проекты мы часто видим уже реализованными в нашей жизни. К примеру, Широкая магистраль скоростного движения или Большой Смоленский мост. Пару лет назад мы только наблюдали прообраз проекта, а сейчас придите на берег Невы – и вы увидите всё вживую. Эту тенденцию можно заметить на стендах ПМЭФ. К примеру, на площадке представлен проект «Пулкovo-2», но я уверен, что через некоторое время мы увидим, как этот макет станет частью нашей жизни.

**Как строилась работа канала «Санкт-Петербург» на форуме?**

Наша студия на Петербургском международном экономическом форуме стала сердцем, где бился пульс новостей. Максим Соколов, генеральный директор АвтоВАЗа, буквально сразу

*«Каждый форум позволяет проследить эти изменения – в Петербурге, в стране, в мире. Это срез эпохи. Одно из важных наблюдений на ПМЭФ-2025 – принцип «было – стало».*

Юрий Зинчук

после подписания договора с губернатором Петербурга Александром Бегловым пришёл к нам в студию и рассказал, что здесь и сейчас начинается новая глава в истории российского автопрома. В некогда опустевших цехах завода Nissan в Каменке будут производить Lada Iskra. Только до конца этого года с конвейера сойдут 4000 автомобилей. Это один из примеров, по какому принципу работала наша студия: здесь и сейчас, от первого лица, информация, которая наглядно иллюстрирует, как форум меняет Санкт-Петербург. Студия прекрасная, ведущие блистательные. Я хочу поблагодарить своих коллег за то, что можно было поработать в такой атмосфере и в команде профессионалов высочайшего уровня.

**Кто был самым интересным собеседником в открытой студии?**

Самый интересный собеседник в студии, разумеется, губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов. У нас было 20 минут, и я впитывал ту информацию, которую можно было получить от первого лица города. Это очень важно. Сегодня, как я уже говорил, это слова и за-

явления, а завтра реальный Петербург, в котором мы будем жить. Это интервью было очень информативным, очень точным и очень понятным для меня по сути, даже не как для журналиста, а как для петербуржца, позволяя ответить на вопрос, в каком Санкт-Петербурге я живу и буду жить. Это действительно мегаполис XXI века – открытый, модный, молодёжный, безопасный.

**Что больше всего запомнилось в рамках дискуссий на Петербургском международном экономическом форуме?**

В рамках дискуссий на форуме я обратил особое внимание на всё, что связано с искусственным интеллектом. Это новая технологическая реальность, которая в корне изменит наш подход к окружающему миру. Более того, нам не нужно готовиться к пришествию искусственного интеллекта, он уже здесь. Эти алгоритмы меняют нашу медицину, информационные технологии, культуру, промышленность, образование. Это часть нас, и в ближайшие годы мы будем наблюдать дальнейший рост этих технологических инноваций.



# Что интересного происходит в Петербурге

## «ЭЙНШТЕЙН И МАРГАРИТА» 27 июня (16+)

Алёна Хмельницкая и Алексей Серебряков впервые вместе на одной сцене в ДК «Выборгский». В спектакле «Эйнштейн и Маргарита» реальная история жизни двух человек предстаёт в новом свете. Известный факт: в 1935 году Принстонский институт заказал русскому эмигранту Сергею Коненкову скульптурный портрет Альберта Эйнштейна. Жена скульптора Маргарита познакомилась со знаменитым физиком в мастерской и стала его единственной любовью на многие годы.



Алина Загитова, рок-мюзикл «Ассоль» | ПРЕСС-СЛУЖБА АЛИНЫ ЗАГИТОВОЙ

## «АССОЛЬ» 27-28 июня (0+)

На арене Ледового дворца состоится премьера рок-мюзикла на льду «Ассоль». Продюсером проекта выступает олимпийская чемпионка по фигурному катанию Алина Загитова, которая исполнит в шоу главную роль. Мюзикл поставлен по мотивам повести Александра Грина «Алые паруса». Шоу объединит в себе несколько видов искусств: фигурное катание, воздушную гимнастику, видеомэппинг, поэзию и рок-музыку.

## KOREAN SUMMER WAVE 27-28 июня (0+)

В Петербурге пройдёт фестиваль от Московского рынка и Генерального консульства Республики Корея. К-поп, гастромакет, лекции о корейской культуре, традиционные барабаны, кинопоказы и многое другое – фестиваль займёт всё гастропространство и соберёт всех любителей корейской культуры.

## «МАСТЕР И МАРГАРИТА» 27-29 июня (16+)

В Мариинском-2 пройдут гастроли балета Большого театра. Труппа представит один из самых эффектных спектаклей – балет на музыку Альфреда Шнитке и Милко Лазара, «Мастер и Маргарита» в хореографии Эдварда Ключа. В главных партиях – звёздные имена, а 28 июня в партии Маргариты выйдет прима-балерина Мариинского театра Диана Вишнёва.

## ЗАКРЫТИЕ СЕЗОНА

30 июня (6+)

Академический симфонический оркестр Петербургской филармонии завершает первый сезон, прошедший под руководством Димитриса Ботиниса: под управлением художественного руководителя и главного дирижёра на заключительном концерте сезона коллектив исполнит шедевры мировой музыки – Концерт №27 для фортепиано с оркестром Вольфганга Амадея Моцарта и «Альпийскую симфонию» Рихарда Штрауса.

## «СИМФОНИЯ THE BEATLES» 3 июля (12+)

В концертном зале «Коллизей Арена» битломанов и не только ждёт новая встреча с наполненной драйвом, абсолютной свободой и фантастической энергетикой мюзик «ливерпульской четвёрки». Прославленный Эстрадно-симфонический оркестр Санкт-Петербурга и его дирижёр Андрей Медведев представит обновлённую версию эксклюзивной, не имеющей аналогов программы «Симфония The Beatles».

## ЧИЖ И КО 3 июля (6+)

Легендарная группа «Чиж & Со» прогредит с большим концертом на сцене «Флагштока»! Бессменный лидер команды Сергей Чиграков как никто другой умеет создать на многотысячной площадке атмосферу тёплого душевного квартирного. Конечно, не без рок-н-рольного драйва, которым пронизано каждое выступление. Поклонников ждут «всё тот же матерый русский блюз», немного юмора, немного грусти и море радости от любимых хитов.

## Онлайн-эфир газеты Metro

### Самое важное о полисе обязательного медицинского страхования

#### ОЛЕСЯ ЯГОДИНА

директор Санкт-Петербургского филиала «СОГАЗ-Мед», председатель Всероссийского союза страховщиков по медицинскому страхованию в Санкт-Петербурге, кандидат экономических наук

Газета Metro

gazetametro\_spb

# VOICES

WWW.METRONews.RU



Мы привыкли считать самыми важными документами паспорт, свидетельство о рождении и страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС). Если в сведения об этих документах каким-либо образом вкрадётся ошибка, их владелец столкнётся с серьёзными трудностями. Однако есть ещё один документ, актуальность и корректность данных в котором нельзя игнорировать: это полис обязательного медицинского страхования (ОМС). Почему? Нам расскажет директор Санкт-Петербургского филиала страховой компании «СОГАЗ-Мед» Олеся Ягодина. Присоединяйтесь к нашему онлайн-эфиру (12+) сегодня в 14.00 во «ВКонтакте».

## Скажи спасибо



Уважаемые читатели!  
Если вам есть Кому  
сказать спасибо,  
пишите на  
KONKURS@METRONews.RU.  
В теме укажите:  
«СПАСИБО».

## Онлайн-эфир газеты Metro

### Почему цифра «11» стала символом фестиваля «Бродский DRIVE»

#### АНДРЕЙ КОНДАКОВ

художественный руководитель фестиваля, один из ведущих джазовых исполнителей современной России, пианист и композитор



С 11 по 13 июля в Петербурге пройдёт Международный музыкальный фестиваль «Бродский DRIVE» (12+). Ожидаются выступления вокалистки и аккордеонистки Эвелины Петровой, барабанщика Дмитрия Сабурова, группы Dizzy Dutch Duck и многих других. В этом году фестиваль проходит в 11-й раз. Подробнее о событии нам расскажет художественный руководитель фестиваля. Не пропустите эфир 30 июня в 13.00 во «ВКонтакте».



1000brendov.ru

## БРЕНДОВ

# ЛЕТНЯЯ РАСПРОДАЖА

27-30 июня

# СЕКОНД-ХЕНД

ОДЕЖДА И ОБУВЬ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

**СКИДКА -50% НА ВСЁ**  
в магазинах по адресам:

- НАРОДНАЯ УЛ., 15
- ЛЕНИНСКИЙ ПР., 119
- КУЗНЕЧНЫЙ ПЕР., 18
- ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ПР., 27

**СКИДКА -60% НА ВСЁ**  
в магазинах по адресам:

**СКИДКА -70% НА ВСЁ**  
в магазине по адресу:

**СКИДКА до -70%**  
в магазине по адресу:

- ЯРОСЛАВА ГАШЕКА УЛ., 6
- НОВАТОРОВ БУЛ., 71
- БОЛЬШЕВИКОВ ПР., 9/1
- Г. ПСКОВ, УЛ. КОММУНАЛЬНАЯ, Д. 73 Б, ТД ГУЛЛИВЕР

metro

16+

Газета Metro [Metro]  
Санкт-Петербург  
№45 (4860)  
Генеральный директор  
Наталья Брагинская

• Главный редактор  
**Сирота А. Л.**  
• Арт-директор  
**Константин Лебедин**  
• Руководитель отдела рекламы  
**Вера Гриднева**  
• Редактор номера  
**Евгения Назарова**

Ежедневное рекламное издание. Регистрационное свидетельство ПИ №ФС2-7868 от 19 декабря 2005 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.  
**Учредитель и издатель:** АО «Издательский дом «Три короны».  
**Адрес** учредителя, издателя и редакции: 198096, Санкт-Петербург, Автовская ул., д. 2.  
Тел.: (812) 244-43-45, 244-43-43; факс: (812) 783-44-45. E-mail: gorod@metronews.ru; сайт: www.metronews.ru.  
**Размещение рекламы:** (812) 244-4340.  
Все рекламируемые товары и услуги имеют необходимые сертификаты и лицензии. Материалы с пометкой «специальный проект» являются коммерческими. Редакция не несёт ответственности за материалы информационных агентств, а также за содержание, стиль, точность и грамотность рекламных объявлений. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Газета отпечатана  
ООО «Типография КомПресс-Москва»  
141407, МО, г. Химки, Нагорное ш., д. 2,  
корп. 9, пом. А.  
Заказ № 2504  
Время подписания в печать:  
по графику – 24.06.2025, 20.00  
фактическое – 24.06.2025, 20.00  
Тираж: 150 000.  
Распространяется бесплатно

**ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ**

ЗП от 80 000 руб. на руки, общежитие  
Работа в Невском р-не, ул. Фаянсовая.  
тел. 8 921 921 75 93 Леонид Иванович

**РАБОТА В ОХРАНЕ**

ЗП 42 000 - 115 000 руб. Форма, медицина за счет компании.  
Помощь в оформлении удостоверения частного охранника.  
тел. 8-905-226-30-30 Сергей Владимирович

**ОХРАННИК** дневная смена 12 часов

2500/2700 р. Графики разные, подработки  
Пр.Славы, Ломоносовская, Новочеркасская, Старая Деревня  
8-904-617-78-72

**ПРОДАВЕЦ**

в обувную сеть "Страна комфорта". Возможна подработка.  
Оклад +% (35 000 - 90 000 руб.), график с 10.00 до 20.00  
8-921-911-60-07, 8-921-959-98-54

**ОХРАННИКИ**

в детские сады и школы СПб  
8-911-035-07-39 Михаил Юрьевич

**РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ metro**

244-43-43 reklama@metronews.ru

**СЕТЬ СВЕЖЕЙ ПРЕССЫ**

Принимаем на работу

**КАССИРОВ**

З/п 45 000-55 000 рублей в месяц

**Условия:**

- индивидуальный график, в т.ч. для пенсионеров и студентов
- опыт работы не требуется;
- медкнижка за счет компании;
- официальное трудоустройство;
- повышение з/п каждые 6 мес.;
- работа рядом с домом;
- оплачиваемая стажировка

Телефон для связи: +7 (999) 023-00-20

**ВОПРОС  
ПРО СИСТЕМУ  
БИОМЕТРИИ  
В ПУЛКОВО**

В Северной столице проходит тестирование сервиса безбарьерного доступа в зону предполётного досмотра по биометрии. Metro побывало в главной воздушной гавани города и рассказывает, что это такое

**Как этим воспользоваться?**

Пассажиры должны будут зарегистрировать биометрию в Единой биометрической системе (ЕБС). Это государственная платформа, созданная для использования различных сервисов без физических документов, через приложение «Госуслуги Биометрия».

«В России уже сейчас есть сервисы, которые предоставляют услуги по биометрии, но пока не существует системы, которая бы смогла заменить паспорт в путешествиях. Мы будем первым аэропортом в России, который эту систему планирует внедрить», – делится представитель компании «Воздушные Ворота Северной Столицы» Григорий Кузьмин.

**Что даст биометрия путешественнику?**

В обозримом будущем пассажир сможет пройти на борт самолёта, используя лишь «уши, лапы, хвост». Вместо посадочного талона он просто проведёт ладонью, а затем покажет в камеру лицо вместо паспорта. Особенно система понравится людям, путешествующим без багажа и регистрирующимся на рейс онлайн.

«Такая идентификация охватит все ключевые этапы предполётных процедур на внутренние рейсы: регистрацию, проверку документов, выход на посадку, проход в бизнес-залы. Одними из первых, кто это внедрил, как раз и стали бизнес-залы. У них уже всё работает, это не эксперимент. Новый сервис позволит сократить путь пассажира ещё больше и сделает прохождение всех формальностей более комфортным. Ничего не нужно будет доставать или убирать в сумку. Соответственно, посмотрел в камеру, подтвердил свою личность и прошёл. Возможность выбора традиционного способа с использованием документов также сохранится», – рассказал Metro Григорий Кузьмин, начальник отдела планирования, контроля и управления проектами компании «Воздушные Ворота Северной Столицы» (оператор аэропорта Пулково).

На первом этапе этот сервис будет доступен с 18 лет, а в будущем планируется расширить его до 14 лет при получении паспорта гражданина Российской Федерации.

**Когда заработает услуга**

Увидеть инновацию можно в зоне регистрации на 3-м этаже недалеко от стойки регистрации 23. Выглядит она как два обычных турникета. Для простых граждан биометрия пока ещё недоступна, её тестируют специалисты.

«Мы сейчас в самом начале пути. Предстоит провести апробацию системы, затем будут приглашены государственные органы. Они должны подтвердить надёжность сервиса, после чего эксперимент будет запущен на выделенную группу пассажиров. Мы планируем это сделать с авиакомпанией «Аэрофлот». Уже после эксперимента и, соответственно, внесения изменений в законодательство мы сможем пускать через биометрию всех пассажиров. Тестировать систему будут до конца 2025 года. Ожидается, что уже с 2026-го услуга станет доступна для первых пользователей», – объясняет Григорий Кузьмин.



ЕВГЕНИЯ НАЗАРОВА  
evgeniya.nazarova@metronews.ru

**1M** 000 «Минский молочный завод №1» требуется  
**ПРОДАВЕЦ**  
МОЛОЧНЫЙ з/пл от 80 000 руб  
(Приморский р-н)  
График работы: 2/2, 3/3  
Требования: медицинская книжка, документы, работа с кассой  
Работа временная на ярмарке белорусских товаров  
+7 (969) 219-25-95  
Наталья

**В БИЗНЕС - ЦЕНТРЕ ТРЕБУЕТСЯ**  
**УБОРЩИЦА**  
График работы 5/2 по 8 часов Оклад 60 000 рублей.  
Место работы: наб. Обводного канала 14  
БЦ «Обводный 14» 8-921-902-07-67 Пётр Васильевич

**НУЖЕН РЕМОНТ?**  
квартир, комнат, коридоров, санузлов  
ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ  
НА БЕСПЛАТНУЮ  
КОНСУЛЬТАЦИЮ: **679-22-22**  
В любом офисе «ЕИРЦ СПб» На сайте eirc.spb.ru

**ПроРабота**  
Сервис по поиску работы

Информируем жителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области об открытии офиса сервиса по поиску работы - ПроРабота.

- Все работодатели проверяются на актуальность вакансий и достоверность информации
- До оформления можно ознакомиться с фотографиями места работы
- Более 100 новых вакансий ежедневно
- Трудоустройство бесплатно

**+7 (931) 009-41-47**  
Наш адрес: 3-я Советская улица, 34, с 9:00 до 18:00

**«под ключ» ЗА ОДИН РАБОЧИЙ ДЕНЬ**  
**ВАННАЯ КОМНАТА**  
из панелей ПВХ  
ламинированные • ударопрочные • влагостойкие  
СТЕНЫ + ПОТОЛОК + ОСВЕЩЕНИЕ  
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ! 716-18-42 • 8-911-957-26-18

**Антре Студия**  
**НАТЯЖНЫХ ПОТОЛКОВ**  
11 м<sup>2</sup> - 7150 руб.  
15 м<sup>2</sup> - 9750 руб.  
20 м<sup>2</sup> - 12900 руб.  
2-й и 3-й ПОТОЛОК В ПОДАРОК  
Информация об организаторе акции, правилах проведения, количестве подарков, сроках, месте и порядке их получения по т.  
**ФОТОПЕЧАТЬ тканевые потолки**  
337-16-88  
www.potolki-antre.ru

Приглашаем на постоянную работу:  
**УБОРЩИЦУ/КА СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ**  
ГУП «Метрополитена»  
График 5/2 Смены дневные с 07.00 до 16.00, в пятницу с 07.00 до 15.00  
• Зарботная плата от 55 000р. (один участок) до 82 000р. (1,5 участка) в месяц  
• Возможны подработки в выходные дни.  
• Официальное оформление.  
• Работа на всех станциях Санкт-Петербургского метрополитена (подберем удобные для Вас станции).  
**8-951-689-46-87**

**ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 2 500 000**  
**ЕЖЕМЕСЯЧНО ОТ 210 000**  
В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ  
**У ГОРОДА-ГЕРОЯ – СВОИ ГЕРОИ**  
GOV.SP.BU/CONTRACT  
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ **117**

• Выезд мастера на объект **БЕСПЛАТНО**  
• Низкие цены-высокое качество. **ГАРАНТИЯ**  
• **ПОМОЩЬ** в подготовке помещений и приобретении материалов  
**РЕМОНТ КВАРТИР КОМНАТ И САУЗЛОВ**  
**908-26-08**  
**СКИДКИ**

Граждане РФ РАБОТА В СТОЛОВОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ  
График 2/2  
**УБОРЩИК, МОЙЩИК ПОСУДЫ** от 38 000 руб.  
**МОЙЩИК КОТЛОВ** от 49 500 руб.  
г. Санкт-Петербург, наб. Обводного канала 17 **8-903-883-04-29/8-953-474-61-61**

# Бликий к народу Пётр I: сериал «Государь» представили в Петербурге

Многосерийная картина рассказывает о становлении, жизни и достижениях основателя города на Неве, сыгранного Константином Плотниковым



ИРИНА АЛЕКСЕЕВА  
gorod@metronews.ru

На премьеру в Северную столицу приехали режиссёр Сергей Гинзбург, продюсер картины Константин Эрнст, исполнители главных ролей Константин Плотников и Евгений Ткачук. Зрителям показали первый из восьми эпизодов сериала.

В показанной первой серии Пётр из мальчика-подростка, на которого легло тяжёлое бремя дворцовых интриг, становится юношей, который создаёт первые «потешные» полки и проникается европейской культурой в немецкой слободе. Там же он знакомится с дочерью трактирщика Анной Монс, своей первой любовью, и новым другом, таким трикстером Александром Меншиковым в исполнении Евгения Ткачука.

Начало представлено в мрачных тонах: властная и

коварная царица Софья становится регентом при малолетнем Петре и его больном брате Иване. В этом ей, воспользовавшейся смертью Фёдора Алексеевича, старшего сына почившего царя Алексея Михайловича, помогают стрельцы, устроившие кровавый бунт.

Однако потом серия смотрится живее и в какой-то степени даже забавнее, ведь начинаются приключения молодого Петра, живущего в изгнании вместе со своей матерью Натальей Кирилловной Нарышкиной. Будущий император в исполнении Константина Плотникова выглядит энергичным, харизматичным и близким к народу. Он обрягается в немецкое платье и интересуется судостроением.

На протяжении многих лет я думал, как снять кино о Петре Первом. Такая же идея была и у владыки Тихона (митрополит Тихон (Шевкунов). – Прим. ред.), который



История строится вокруг ключевых решений Петра, которые меняли и его самого, и страну | ФОТО: ОККО

благословил работу над сериалом, – рассказал Константин Эрнст.

– Мой Пётр довольно человечный. Я пытался не играть царя, потому что как Костя Плотников знаю о нём поверхностно, только из книжек. Но какие-то человеческие вещи (например, любовь к маме, дружба, потеря близких,

предательство) мне более понятны, – поделился с Metro Константин Плотников. – Во многом, чтобы преобразиться в Петра, мне помогал режиссёр Сергей Гинзбург. Не то чтобы я прямо работал над мимикой отдельно перед зеркалом. Мне очень упростил задачу выбритый лоб, и я играл от ощущения внутреннего к

внешнему. Он также отметил, что вновь после сериала «Король и Шут» играет в дуэте с Евгением Ткачуком:

– Обожаю его, одно удовольствие с ним работать!

Премьера сериала «Государь» состоится на Первом канале и на стриминговом сервисе Okko 2 июля этого года.

## Спектакль моды покажут в Царском Селе

29 июня в Екатерининском парке в 15-й раз пройдут «Ассоциации» – масштабный имиджевый проект музея-заповедника «Царское Село». Это театрализованное дефиле называют главным модным событием петербургского лета.

До сих пор модные показы в Екатерининском парке объединяли ведущих петербургских дизайнеров одежды. В 2025-м «Ассоциации» полностью поменяют формат: музей представит слово модельерам из разных регионов страны – Улан-Удэ, Нижнего Новгорода, Москвы. Постановщиком большого спектакля моды вновь станет известный театральный режиссёр Виктор Крамер. METRO

5

дизайнеров представят свои коллекции: Надежда Абзаева, Александра Гапанович, Нелли Крук, дуэт Хайка Симоняна и Фёдора Додонова

**NEVSKY GUIDE**  
ЭКЛЕКТИКА-ГИД

18-19.07/16-17.08 ПСКОВ - ТАЛАБСКИЕ ОСТРОВА, 2 дня  
08-10.07 НОВГОРОД - ВАЛДАЙ - СТАРАЯ РУССА, 3 дня  
21-24.07 ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО ПОДМОСКОВЬЯ  
(Звенигород - Истра - Бородинское поле - Главный храм ВС РФ), NEW  
30.07-01.08 КАРЕЛИЯ (Олонец - Киндасово - Петрозаводск - Гирвас - Кивач - Марциальные воды - водопады Ахикоски - Мраморный каньон), 3 дня  
04-07.08 БЕЛАРУСЬ (Лида - Новогрудок - Гродно), 4 дня  
22-25.08 СОЛОВЕЦКИЕ ОСТРОВА, 4 дня  
04-07.09 ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО IV (Кострома - Плес - Нерехта), 4 дня  
13 - 14.09 ПСКОВ-ИЗБОРСК-ПЕЧОРЫ - ПУШКИНСКИЕ ГОРЫ, 2 дня  
01 - 04.11 БЕЛАРУСЬ (Витебск - Полоцк), 4 дня (NEW - новинка)

ЭКЛЕКТИКА-ГИД  
ООО «ЭКЛЕКТИКА ГИД»  
ОГРН: 1027810289550

**-5%**  
предъявителю купона

610-05-40  
8-800-333-20-97

АДРЕС: 191025, Г. СПБ, НЕВСКИЙ ПР. 80, ОФИС 5-1, М. МАЯКОВСКАЯ

**ВОЛВА!**  
ТОЛЬКО ПО ПОНЕДЕЛЬНИКАМ ВТОРНИКАМ И СРЕДАМ

СЕКОНА-ХЕНА

**СЧАСТЛИВЫЕ ЧАСЫ**

**+20% К СКИДКЕ ДНЯ** с 13.00 до 15.00 со 2 июня по 30 июля

- «Приморская», Наличная ул., д. 44 к.1 ТЦ «Асгард», 2 эт.
- «Ленинский проспект», Ленинский пр., д. 129 к 6
- «Академическая», пр. Науки, д. 24
- «Площадь Ленина», Пискаревский проспект, д. 16
- «Комендантский проспект», пр. Испытателей, д. 33
- «Международная», ул. Белы Куна
- «Ломоносовская», ул. Бабушкина, д. 38, корпус 2, 2-й эт.
- «Улица Дыбенко», ул. Дыбенко, д. 23, корпус 7
- «Девяткино», ул. Вокзальная, д. 19
- «Купчино», ул. Малая Балканская, д. 26
- «Ладожская», ул. Косыгина, д. 24
- «Гражданский проспект», пр. Просвещения, д. 81
- «Звездная», ул. Пулковская, д. 14
- «Московская», ул. Типанова, д. 4
- «Проспект Просвещения», пр. Просвещения, д. 23
- «Ленинский проспект», Ленинский пр., д. 94
- «Нарвская», Промышленная ул, д. 6, 2-й этаж, ЦФТ «Нарвский»
- «Проспект Ветеранов», Проспект Ветеранов, д.69 NEW

РЕКЛАМА

Информация об организаторе акции, правилах её проведения, сроках, размере, месте их получения скидок уточняйте у продавцов-консультантов. NEW - новый.

## Танцы как стиль жизни

В Петербурге, в уютной студии «LUX» Sport Dance Club\*, бьётся пульс настоящей жизни. Здесь, среди сверкающих зеркал и звуков музыки, формируются характеры, крепнут дружеские узы, и рождаются чемпионы.

С 2004 года Елена Седова, руководитель клуба, вместе со своей командой создаёт пространство, где каждый открывает свой уникальный танцевальный ритм.

Философия «LUX» (Люкс) проста и изящна: талант живёт в каждом. Неважно, три года тебе или тридцать три – главное, желание двигаться. Здесь нет разделения на «перспективных» и «неперспективных». Будущие чемпионы и все те, кто просто ищет гармонию, находят здесь свой путь.

**Детский мир без границ**  
Малыши, робко ступающие в зал, через месяц уже уверенно танцуют, а через год покоряют родителей своими выступлениями. Игровая методика незаметно укрепляет мышцы и развивает координацию, создавая прочный фундамент крепкого здоровья в будущем. Воздушная гимнастика превращает зал в цирковую арену, помогая детям преодолевать страхи и раскрывать свой артистический потенциал.

### Подростковый драйв

Подростковый драйв современных танцев (кей-поп, хип-хоп, дэнс-микс, брейк-данс) сменяет детскую непосредственность. Здесь встречаются единомышленники, учатся самовыражению, находят себя в ритме танца, преодолевая сложности взросления. «Подростковый возраст — самый сложный период, — признается

руководитель клуба. — Ребята ищут себя, хотят выделиться, но боятся быть непонятыми. Танцы дают им возможность самовыражения без слов».

### Взрослые открытия

Многие взрослые приходят в клуб «просто поддержать форму». Но постепенно понимают: танцы и фитнес — это не только про тело, но и про душевное состояние. Каждый открывает в себе новые грани. Йога, аэрофитнес, пилатес, джампинг, фитбол, пластический танец, Пор де Бра — каждый выбирает свой путь к гармонии тела и души. Занятия становятся не просто фитнесом, а терапией, укрепляя уверенность в себе и наполняя жизнь новым смыслом.

### Секрет успеха

За двадцать лет воспитанники «LUX» Sport Dance Club\* завоевали множество наград на



\* Спортивно-танцевальный клуб «Люкс»

городских, всероссийских и международных конкурсах и соревнованиях, руководитель клуба Елена Седова неоднократно получала благодарности за вклад в развитие детей, за подготовку к соревнованиям, за организацию мероприятий, направленных на популяризацию танцевальных направлений и пропаганду здорового образа жизни. Но истинная победа, как считает руководитель — в преображении людей! Застенчивость сменяется уверенностью, одиночество — дружбой, а возраст — лишь цифрой на пути к новым открытиям. «Движение — это жизнь», и «LUX» Sport Dance Club\* помогает каждому найти свой неповторимый ритм.

\* Спортивно-танцевальный клуб «Люкс»

Адрес клуба: Союзный пр., 12  
Телефоны: +7 911 1613111,  
+7 960 2344556  
Группа ВКонтакте:  
[vk.com/lux\\_sdc](https://vk.com/lux_sdc)  
(12+)



Создано по заказу НО «Фонд развития субъектов МСП в СПб» при поддержке Комитета по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга



## Разбираем стиль героинь сериала «И просто так»

На экранах стартовал третий сезон сериала-продолжения легендарного «Секса в большом городе». Metro вместе с персональным стилистом Анастасией Жариковой изучило образы любимых зрителями персонажей

ТЕКСТ: МАРГАРИТА ЛЕМЕШКО, ФОТО: СКРИНШОТЫ СЕРИАЛА

**1 Кэрри – королева эклектики.** Её образы по-прежнему полны деталей, которые хочется рассматривать. Она экспериментирует со стилями, цветами, принтами, сочетая несочетаемое, как будто она всё ещё в поиске себя настоящей. Кэрри любит выделяться, она носит высокие каблуки и необычные головные уборы. Например, на одну из прогулок она надела огромную клетчатую шляпу. Стоит отметить, что героиня часто использует в образах винтажные вещи и носит то, что в её гардеробе есть уже давно.

**2 Миранда – строгость и сдержанность.** В первом сезоне «И просто так» поклонники не узнали Миранду: её фирменный ярко-рыжий цвет волос стал седым, из сильной женщины она превратилась в блеклую по-

теряшку. Но, к радости зрителей, она вновь обрела себя, вернув прежний цвет волос. Миранда завершила отношения, которые её не вдохновляли. Её одежда опять стала более лаконичной и собранной. В образах много полоски и клетки, вернулись элементы мужского гардероба: брюки, пиджаки, жилеты и рубашки. А к яркому цвету волос идеально подходят однотонные вещи насыщенных оттенков: фиолетовый, изумрудный, голубой.

**3 Шарлотта – консервативная романтика.** Эта героиня выглядит всегда сдержанно, женственно и аристократично, словно она жена президента или аристократка. В её образах присутствуют цветочный принт, горох, рюши, жемчужные украшения и сумки дорогих брендов. Шарлотте настолько важно

быть безупречной, что даже на прогулку с собакой она берёт специальную сумочку люксового бренда для пакетиков, которые предназначаются для... ну вы поняли чего.



### Гороскоп

**♈ Овен**  
21.03 – 20.04

Идеальный день для того, чтобы наградить себя за усердие. Побалуйте себя вкусным угощением, купите что-то приятное.

**♉ Телец**  
21.04 – 21.05

Природная практичность Тельцов сегодня особенно пригодится. Используйте этот день, чтобы привести в порядок свои дела как в доме, так и на работе.

**♊ Близнецы**  
22.05 – 21.06

Близнецов ожидает прилив креативности и вдохновения. Не сдерживайте свои идеи, запишите или нарисуйте их.

**♋ Рак**  
22.06 – 22.07

Прислушайтесь к своему внутреннему голосу, он подскажет верное решение в любой ситуации.

**♌ Лев**  
23.07 – 22.08

Львов ждёт волна позитивных новостей. Откройте для приятных сюрпризов и будьте готовы к новым возможностям.

**♍ Дева**  
23.08 – 22.09

День подходит для заботы о своём здоровье. Сделайте зарядку, приготовьте полезный обед или погуляйте.

**♎ Весы**  
23.09 – 22.10

Весы будут особенно очаровательны. Используйте это время, чтобы укрепить свои связи или завести новые знакомства.

**♏ Скорпион**  
23.10 – 21.11

Скорпионов ждёт прорыв в решении сложной задачи. Не сдавайтесь перед трудностями, и вы обязательно найдёте выход.

**♐ Стрелец**  
22.11 – 21.12

В четверг у Стрельцов появится возможность расширить свои горизонты. Почитайте новую книгу, посмотрите фильм или пообщайтесь с интересным человеком.

**♑ Козерог**  
22.12 – 20.01

Прекрасное время для того, чтобы выразить свою благодарность. Напишите письмо, позвоните или просто скажите спасибо тем, кто вам дорог.

**♒ Водолей**  
21.01 – 18.02

Возможно, вы обнаружите новый талант, найдёте интересное хобби или просто увидите мир с другой стороны.

**♓ Рыбы**  
19.02 – 20.03

Отвлечитесь от повседневной суеты и посвятите время себе. Насладитесь тишиной и спокойствием.

ЯНА ГОМОЛИЦКАЯ, АСТРОЛОГ, t.me/YanaGomolitskayaChannel

2025

**РУКИ ВВЕРХ БАР ДИСКО**

**КАЖДЫЙ ДЕНЬ**

**ЛЕГЕНДАРНЫЙ БАР СЕРГЕЯ ЖУКОВА**

ТАНЦЫ, КАРАОКЕ, БАР, ТА САМАЯ АТМОСФЕРА 90X

MADE IN 90'S - СДЕЛАНО В 90-X

18+

ГРИБОЕДОВА 28/1 | МОСКОВСКИЙ 111 | КУЛЬТУРЫ 1 | RVBAR.RU

ООО «РВ МОСКОВСКИЙ», ОГРН: 1227800072720, Г.СПБ, ПР-КТ МОСКОВСКИЙ, Д. 111

### ПРИЕМ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ ТОЛЬКО ДО 30 ИЮНЯ

Награждена архиерейской грамотой г. Москва, Санкт-Петербург

\*Лучший православный целитель России  
**ЯСНОВИДЯЩАЯ**  
ЗАГАРИЯ НАДЕЖДА ИВАНОВНА

Надежда Загария по милости Божией получила от Господа особый дар сверхчувствительного (сверхчувственного) восприятия. О чем свидетельствуют многочисленные письма и благодарности верующих и священнослужителей.

На протяжении ряда лет святая церковь успешно с ней сотрудничает. С доверием и уважением относятся к ее дарованному от Господа способностям. Церковь благословила Надежду на благо нуждающихся в вере. За самоотверженный труд и за деятельное служение людям Надежда Ивановна Загария награждена благословенной архиерейской грамотой и имеет церковное благословение на свою деятельность.

Тысяча предсказаний за 35 лет ее работы сбылись с удивительной точностью.

Надежда Ивановна предостерегает от беды, определяет и снимает порчу (чародейство), выявляет материнское и родовое проклятие, венец безбрачия, как у мужчин, так и у женщин. Снимает привороты у мужчин (при контакте или по фото). Налаживает добрые отношения в семье, ставит мощную защиту.

НАДЕЖДА объясняет: очень часто люди применяют черную магию, обращаясь к бабушкам и экстрасенсам, по наведению

порчи, приворотов, не зная того, что это большой грех! Черные маги не могут нести добро, так как они пользуются заклинаниями, а не молитвами, отсюда вывод - им сопутствуют силы сатаны, а их обряды приносят в будущем неудачу, беду или горе.

• **НАДЕЖДА ИВАНОВНА советует:** если все же это случилось, не оттягивайте время с раскаянием в совершенном грехе и снятием этого негатива.

• **ПРИВОРОТ** - его признаки: у мужчин может появиться охлаждение чувств к собственным детям, родителям, близким людям. Подмечено, что жизнь привороженных укорачивается на несколько десятков лет (аварии, несчастные случаи, неизлечимые заболевания). Начинается замкнутый круг в делах, проявляется тяга к спиртному. Приворот приравнивается к проклятию, так как меняется жизненный код его судьбы.

Дорогие женщины, никогда не делайте привороты. Не разрушайте семьи!!! На чужом несчастье своего счастья не постройте! Вы разбиваете не только два любящих сердца, но и сердца их детей, стариков, родителей.

• **ПОРЧА** - проявляется негативно в здоровье, в делах, бизнесе. Наводят порчу неуспешные завистливые люди, соседи,

2 минуты от метро Владимирская или метро Достоевская. Стоимость консультации - 500 руб.

Запись через секретаря: 8-962-707-93-74, 8-911-707-62-92



родственники. Обычно при наведении порчи используют заговоренные иглы, воду, шерсть, нитки, землю, цветы.

Если Вы чувствуете себя некомфортно (часто болеете, плохие сны и т.д.) или обнаружили подозрительные предметы в своем доме или на пороге, обращайтесь к Надежде Ивановне.

Духовно-православный целитель Загария Надежда Ивановна НЕ ВЫПОЛНЯЕТ УСЛУГ черной магии, не привораживает, не наводит порчу.

Такие целители, как Надежда Ивановна, могут правильно снять негатив, дать нужный совет и скорректировать Вашу судьбу, детей, внуков в лучшую сторону.

\*По направлению комплементарной медицины, по данным Международной профессиональной медицинской ассоциации специалистов комплементарной и народной медицины, психологов и целителей

**Скорректируйте свою судьбу к лучшему!**